



В Ленинском районе Н.Новгорода завершено расследование уголовного дела по обвинению иностранца в даче взятки сотруднику ГИБДД



Следователями следственного отдела по Ленинскому району г. Н. Новгород СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего иностранца, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично и через посредника за совершение заведомо незаконных бездействий).

По версии следствия, утром 10 сентября 2018 года возле одного из домов по ул. Ижевская Ленинского района г. Н. Новгород обвиняемый, находясь в служебном автомобиле сотрудника ГИБДД передал полицейскому взятку в общей сумме 15 тысяч рублей за не привлечение его к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ (управление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством).

Противоправные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками ОЭБиПК ОП № 3 УМВД России по г. Н.Новгороду.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал в полном объеме, написав явку с повинной. Ранее он к уголовной ответственности не привлекался. Он является гражданином Республики Узбекистан, на территории Российской Федерации находился легально.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд на рассмотрение по существу.

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1260914>